

惟能飭吏治。練陸軍。以爲今日修文事

整武備之急務。但求其實用。不務其虛名。待人有殷殷自奮之恩。治有蒸蒸日上之勢。文事武備。皆有可恃。然後伺隙而動。索琉球於日本。歸緬甸於英吉利。取安南於法蘭西。彼雖強。莫不聞風而生畏也。

▲傳列國將以不開關稅會議。爲要求承認金佛郎案武器。但華美日荷不贊成。

據麥納律師稱。此次警察之侮辱華人。華埠爲之鬨然。大動公憤。星期日晚。中華會館特爲之開會大會。各會館主席俱到。場。一致決議。向三藩市當局嚴重抗議。

此不過其壹例耳。本埠華人遵守法律者。

近屢遭此等侮辱。每每夜深之際。華埠

警察闖入人家。使婦女兒童驚惶失措。有時並加鞭撻。此案若不懲之。無以儆後云。

一百五十對新夫婦。亦擇於是日結婚。希

去年九月震災後。以是日爲公衆第壹歡樂

日。各街及宮殿外。均人民羣集。欲觀婚

儀。全京中各行生意。今日均休息。並有

一百五十對新夫婦。亦擇於是日結婚。希

圖吉兆。日太子之結婚。并無外人觀禮。

祇准皇族人員及最高等官員到觀禮式。新

婚所穿之衣服。乃紫色絲髮。繡有白菊花

。其外衣亦用紫絲而繡有松鶴兩物。以頌

其長命不老。當太子赴宮結婚及返時。街

中人民均大歡呼。有許多樓宇高樹日旗。

華麗。并有許多人站上去年大地震毀壞之

物堆上。以觀太子結婚之行列。東京是日

隨風招展。甚至公園之難民屋宇。亦裝飾

華麗。并有許多樓宇高樹日旗。

華麗。并有許多樓宇高樹日旗。